

Kazakhstan ZC

Выступление Директора Департамента
международного сотрудничества МНЭ РК
Қ. Торебаева на Азиатско-Тихоокеанском
форуме по устойчивому развитию
2017 года ЭСКАТО ООН
(29-31 марта 2017 года, г. Бангкок)

Участники форума, дамы и господа!

Позвольте поблагодарить принимающую сторону и организаторов Азиатско-тихоокеанского форума по устойчивому развитию 2017 года за прекрасную подготовку мероприятия, а также предоставленную возможность выступить и обсудить актуальные вопросы регионального экономического сотрудничества в рамках Экономической и социальной комиссией ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО).

Также хотелось бы поздравить Секретариат ЭСКАТО с предстоящим 70-летним юбилеем.

Уважаемые участники форума!

Республика Казахстан за 25 лет сотрудничества привержена целям и задачам ООН и принимает активное участие в мероприятиях, проводимых в сфере поддержки сотрудничества между странами с переходной экономикой и развивающимися странами, а также в группе стран, не имеющих выхода к морю.

Казахстан особое внимание придает вопросам регионального сотрудничества, которое является одним из основных приоритетных направлений внешнеэкономической и политической деятельности страны.

Наша страна высоко ценит реформу ООН в целях укрепления многосторонних механизмов сотрудничества, как наиболее эффективную форму решения проблем современности.

Наша страна с честью выполнила те цели тысячелетия, принятые в 2000 году на Генеральной Ассамблее ООН.

Принятые новые Цели устойчивого развития ООН до 2030 года полностью совпадает приоритетам и задачам национальной политики Казахстана.

Сегодня в Казахстане ведется работа по включению глобальных целей и задач устойчивого развития в национальные стратегические документы.

Так, Стратегия «Казахстан-2050», направленная на вхождение в число тридцати самых развитых стран мира, предусматривает комплексное развитие страны с учетом экономического, социального и экологического аспектов. В реализацию этой Стратегии Казахстан принял План Нации «100 конкретных шагов по реализации 5 институциональных реформ», который направлен на модернизацию аппарата государственного управления, совершенствование работы гражданских и правовых институтов, дальнейшую индустриализацию экономики. Приоритеты, обозначенные в Плане Нации, также входят в число 17 глобальных целей устойчивого развития.

В настоящее время Казахстан перестал являться страной-реципиентом. В рамках реализации этой роли мы ценим поддержку ООН в продвижении казахстанских инициатив, таких как запуск Национального агентства по оказанию официальной помощи развитию, Астанинского хаба по вопросам государственной службы в Астане, Специальной программы ООН для стран Центральной Азии, Международного центра по развитию зеленых технологий под эгидой ООН и других.

Хотел бы отметить, что Центр зеленых технологий будет базироваться на территории международной выставки «Астана ЭКСПО-2017», которая будет предметным вкладом Казахстана в реализацию Целей на глобальном и региональном уровнях.

Выставка будет проходить в течение трех месяцев, начиная с июня с.г.

Пользуясь случаем, позвольте пригласить Секретариат ЭСКАТО и все страны принять активное участие на Выставке.

Уважаемые участники Форума!

В завершении своего выступления хотелось бы выразить уверенность, что сегодняшняя наша встреча станет катализатором конструктивных предложений по глобально-приоритетным новациям в сфере международного и регионального сотрудничества на Азиатско-Тихоокеанском пространстве.

Благодарю за внимание!

